

屯門友愛邨昨晨發生謀殺案。兩班食客凌晨時分在大排檔疑因爭用廁所起衝突，其後一班本地男子離開途中，與一名下樓買外賣的男子正面相遇，男子被人爆粗指罵「眼超超」，雙方發生口角，其間男子被群拳打腳踢，兇徒四散而逃，男子則負傷回家，疑因頭部受創，抵家不久便面色大變及吐血昏迷，送院後不治。警方重案組和機動部隊警員昨晨封鎖現場蒐證，經翻查大量閉路電視，將案件列作謀殺案，至昨日傍晚暫拘捕4名疑兇。

●香港文匯報記者 蕭景源

據了解，被打死的34歲男子姓何，綽號「細肥」，住友愛邨愛輝樓。被捕的4名本地男子，年齡由58歲至64歲，至少兩人住在友愛邨，平時在邨內大排檔「打躉」，有街坊透露他們常聯群結隊酒後鬧事。

重案組查天眼蒐證

屯門警區助理指揮官(刑事)王慧芝昨晚公布案情指，姓何死者與施襲者並不認識，案件不涉及黑幫活動，疑兇在施襲時也沒有使用武器，警方翻查大量閉路電視後，在早上至傍晚的不同時段，於友愛邨不同地點，以涉嫌謀殺拘捕4名涉案本地男子，

「眼超超」惹禍挨打 落街買消夜送命

男子返家飲水吐血亡 警列謀殺拘4煞

相信是因為死者與疑兇因眼神接觸引發爭執，被人施以拳腳圍毆，最終傷重不治，死因有待驗屍確定。

昨日凌晨1時12分，何父報案指其兒子在客廳暈倒，警員到場時，發現何已昏迷，送往屯門醫院被證實死亡。警方調查發現，何身上有多處可疑傷痕，包括頭部腫脹，認為他曾經遇襲，遂列作謀殺案處理。據何的家人稱，何較早時間稱下樓到友愛街市大排檔買外賣，剛回到家時神志清醒，但不久後面色蒼白，飲水後更吐血昏迷。

屯門警區重案組和反黑組聯同機動部隊警員，昨晨封鎖友愛街市對出一處空地搜證，並翻查閉路電視。探員在愛康樓登樓向居民查詢有無目擊案發經過。

群煞事前爭廁所與南亞食客口角

警方初步調查相信，案發前在大排檔有一班本地食客和另一班南亞裔食客，因爭廁所發生爭執並險



●警方相信死者在友愛街市對開遇襲。香港文匯報記者劉友光攝



●友愛邨謀殺案發生後，機動部隊警員上樓尋找目擊者。香港文匯報記者劉友光攝

些動武，被大排檔東主勸止後，雙方各自散去。其中一班本地男子途經友愛街市對開時，剛好與下樓買外賣的何相遇，何被指「眼超超」目光不友善，

雙方爆粗對罵，其後何被三四名男子狂毆，之後負傷回家，但因內傷嚴重而昏迷。警方正追查是否有人涉及襲擊。

警嚴打酒駕毒駕 拘12人扣37改裝車

香港文匯報訊(記者 蕭景源)警方新界南總區交通部執行及管制組人員，在本月8日和9日一連兩日在區內打擊酒駕及毒駕，要主要幹道設置路障及重點巡查酒吧，截查可疑車輛及進行反超速行動，並向駕駛者進行酒精呼氣測試，其間警方拘捕12名男子，並截獲37輛大玩「飄移」或經非法改裝的私家車，當中一名30歲男子涉嫌在青衣繞圈表演「飄移」，被警方以危險駕駛罪拘捕。

被拘捕的12名男子(24歲至67歲)，分別涉嫌危險駕駛、偽造文件、沒有許可證在禁區內駕駛、酒後駕駛、駕駛未獲發牌車輛、沒有第三者保險而使用汽車及停牌期間駕駛。他們已獲准保釋候查，須於12月下旬向警方報到。人員亦在行動中扣留32部懷疑改裝車輛作進一步檢驗，另外亦就超速違例發出共162張定額罰款告票。



●多輛私家車懷疑非法改裝，被拖走扣留。警方圖片

其中一項行動，特遣隊人員9日清晨時分巡查青衣青尚路一帶，發現一輛私家車在迴旋處不斷繞圈玩「飄移」，過程歷時10多分鐘，多人在場觀看。警方當場截停該私家車，並以涉嫌「危險駕駛」拘捕30歲男司機，他報稱的士司機，現正被扣留調查。警方在現場發現日產、寶馬和萬事得等4輛懷疑非法改裝的私家車，例如改裝死氣喉。人員遂向車主發出欠妥車輛報告，並將涉事車輛扣留至汽車扣留中心，以作進一步檢驗。

警方呼籲駕駛人士，非法賽車、酒後駕駛及毒後駕駛屬嚴重罪行，一經定罪除會被罰款，亦會判處入獄，切勿以身試法。警方會繼續在各區進行執法打擊酒後駕駛、非法賽車、非法改裝車輛及其他交通違例事項。透過嚴厲交通執法行動以確保道路暢通、保障市民安全及提高道路使用者的道路安全意識。

中年漢被追打墮斃案 再多一人被捕

香港文匯報訊(記者 蕭景源)41歲姓關男子本月7日報警聲稱被人追打，逃到油麻地一幢商廈天台。警方其後發現男子已倒臥大廈一單位平台死亡。

西九龍總區反三合會行動組，經連日調查和追捕，昨日在油麻地再拘捕一名34歲本地男子，涉嫌傷人，他現正被扣留調查，案件至今共有5人被捕，其中4人被控一項傷人罪，今日(11日)在九龍城裁判法院

提堂。

案發於7日早上10時許，姓關男子報案稱被人追趕，最後身處油麻地登打士街36號一幢商業大廈天台。警員與救援人員到達現場，發現關墮樓倒臥大廈對下的平台，警員在天台發現血跡，平台帳篷則被壓穿，警方在大廈一單位內發現打鬥痕跡，不排除案件涉及財務糾紛，之後先後拘捕4名本地男子及1名本地女子。

七旬翁涉搭的士運毒被捕

香港文匯報訊(記者 蕭景源)西九龍總區機動部隊警員昨日下午5時許，在旺角上海街發現一輛可疑的士，遂截查該車調查。警員其後在該的士乘客身上檢獲約一公斤懷疑冰毒，市值約53萬元。於是以嫌販毒拘捕車上一名70歲本地男乘客，現正被扣留調查，案件交由旺角警區刑事調查隊第一隊跟

進。警方強調，對所有毒品活動均採取零容忍態度，並會繼續進行打擊毒品行動。根據香港法例第134章《危險藥物條例》，任何人如管有危險藥物，或吸食、吸服、服食或注射危險藥物，一經定罪，最高可被判處罰款100萬港元及監禁7年，市民切勿以身試法。

特刊

香港南海同鄉總會慶祝中華人民共和國成立75周年暨第二十七屆理監事會就職典禮圓滿舉行

香港南海同鄉總會於本月4日晚上假尖沙咀街坊福利會，舉行「慶祝中華人民共和國成立75周年暨第二十七屆理監事會就職典禮」，場面盛大，逾千名社會賢達、家鄉領導及會員鄉親同敘桑梓情誼，共襄盛舉。



▲香港南海同鄉會理事長鄧祐才致辭。



▲主禮嘉賓大合照。

當晚，署理財政司司長黃偉綸、前律政司司長梁愛詩、財經事務及庫務局副局長陳浩濂、政制及內地事務局副局長胡健民、勞工及福利局副局長何啟明、中央政府駐港聯絡辦九龍工作部副部長祝小東、中央政府駐港聯絡辦社團聯絡部副部長余學傑、中央政府駐港聯絡辦港島工作部副部長王卉、中央政府駐港聯絡辦新界工作部副部長朱宜華、中央駐港國安公署聯絡處處長刁威雄、佛山市政協副主席萬志康、南海區委書記顧耀輝、油尖旺民政事務專員余健強、深水埗民政事務專員黃昕然、九龍城民政事務助理專員胡皓文等重要嘉賓親臨主禮，為活動增添光彩。

此外，港區全國人大代表、立法會議員馬達國，全國政協委員、立法會議員、香港佛山社團總會會長蘇長榮，立法會議員黎棟國，立法會議員、香港南海同鄉總會常務副理事長陳凱欣，立法會議員鄭泳舜、梁文廣、楊永杰及林素蔚等多位嘉賓亦出席支持，場面熱鬧。

典禮在莊嚴的國歌聲中拉開帷幕，連任香港南海同鄉會理事長的鄧祐才在致辭中表示，典禮當日是一個充滿意義的好日子，更特別感謝行政長官李家超為活動場刊題辭，肯定及讚揚了南海同鄉總會多年來對香港、佛山、南海及國家的貢獻。鄧祐才並回顧了過去75年來國家在經濟、科技和國防領域的成就，尤其是航天科技的發展一鳴驚人，彰顯了國家在國際舞台上的強大實力。他呼籲鄉親們團結一心，繼續發揮愛國愛港的精神，支持特區政府依法施政，並積極參與來年的立法會選舉，履行公民責任，呼籲義工隊在香港需要時發揮必要的作用。在香港由治及興時期，支持國家和家鄉的發展，為中華民族偉大復興作出貢獻。

署理財政司司長黃偉綸在致辭中向香港南海同鄉總會新一屆理監事會表示祝賀，並透露自己家鄉為佛山南海九江，盛讚總會自1950年成立以來，一直致力團結在港的南海鄉親，促進香港和南海的交流合作。他強調香港與南海地緣相近人緣相親，大家在



歷史與文化上有深厚淵源。南海亦是嶺南文化的重要發源地之一，人才輩出，對香港多方面發展影響深遠。他相信在新屆監事會的領導下，總會將繼續發揮橋樑作用，幫助香港企業與人才進入內地發展，同時推動內地企業透過香港走向世界。

南海區委書記顧耀輝在致辭中向長期支持南海發展的旅港鄉親致以誠摯感謝。他指出，南海與香港淵源深厚，擁有16萬旅港鄉親，南海籍社團超過20個。這些鄉親在愛國、愛港、愛鄉的傳統下，為南海發展作出重要貢獻，尤其是在經貿、科技、文化等領域牽線搭橋，並指出南海區近年來聚焦產業轉型升級，港資企業已超1200家，總投資規模達90億美元，成為大灣區內的一個重要經濟增長點，吸引了眾多優質項目和高端人才。他呼籲旅港鄉親回鄉創新創業，共同推動南海的繁榮發展。



▲前律政司司長梁愛詩誓。▲全場高唱《歌唱祖國》。

港區全國人大代表、立法會議員馬達國致辭時高度讚揚香港南海同鄉總會多年來的工作，尤其在疫情期間展現了高度的社會責任感，並積極支持香港國安法立法工作。他亦指出，南海近年在經濟和文化方面取得顯著成就，特別在新能源尤其是氫能產業上有卓越發展。南海更榮獲「中國氫能產業之都」稱號，自2009年開始引入氫能燃料電池項目，至今已成為全國氫能產業的創新中心。目前已有超過150家氫能相關企業，總投資規模超過600億元，期待未來香港與南海的合作取得更大突破。

新任香港南海同鄉總會常務副理事長、立法會議員陳凱欣在致辭中衷心感謝各位嘉賓和同鄉的出席，她強調總會未來將繼續團結一致，發揮愛國愛港愛鄉的力量，並約定嘉賓再次參與未來活動。她更特別感謝理事長鄧祐才帶領總會走過一個一個的高山低谷。她呼籲全體會員和同鄉攜手合作，共同推進「一國兩制」，促進香港的繁榮穩定。她指出香港南海同鄉總會人才滿滿，鄉情濃濃，展望未來一定要傳承先輩優良傳統，大家攜手令香港南海同鄉總會繼續成為鄉情、親情和友誼的人脈平台，更要成為大家資訊、合作、發展的平台，助力國家和香港的長遠發展。

新一屆理監事會成員在前律政司司長梁愛詩監督下，莊嚴宣誓，承諾將竭誠為會務發展和社會進步貢獻力量。大會亦進行頒發證書及感謝狀儀式，以表彰對會務有突出貢獻的成員和支持單位。活動在全場高唱《歌唱祖國》的熱烈氣氛中圓滿結束。